



4 | 国际新闻 / 淇县新闻

被指尾气排放造假,大众汽车股价单日暴跌超20%,市值损失150亿欧元

“排放门”重创“大众”

美国指控大众汽车所售部分柴油车安装专门应付尾气排放检测的软件,酿成大众史上最严重的“排放门”危机。法兰克福股市9月21日开盘后,大众汽车股价便开始跳水,最大跌幅达22.8%,市值损失150亿欧元。22日,大众公司发表声明称,“大众”涉嫌违规排放事件所涉及的柴油汽车可能达到1100万辆。

“大众”或被罚180亿美元

本月18日,美国环境保护署指控大众汽车所售部分柴油车安装了专门应付尾气排放检测的软件,可以识别汽车是否处于被检测状态,继而在车检时秘密启动,调控所排放的尾气。这样一来,它们在车检时能以“高环保标准”过关,在平时行驶时却大量排放污染物,危害公众健康。

白宫发言人欧内斯特21日说,相关报道令白宫“非常关注”。美国环保署说,大众汽车旗下不同型号的大约48.2万辆柴油车涉嫌违规排放。根据美国《清洁空气法》,每辆违规排放汽车面临最多3.75万美元罚款。这意味着,大众汽车可能面临最高180亿美元罚款。

大众公司22日发表声明说,该公司涉嫌违规排放事件所涉及的柴油汽车数量可能达到1100万辆,公司绝不容忍违法行为。公司将向公众通报调查进展,明确表示,公司已拨款65亿欧元应对此次违规排放事件。

大众汽车首席执行官韦斯滕霍夫20日就“排放门”公开道歉,承诺配合相关部门调查,并下令企业内部展开自查。

德副总理要求“大众”彻查

大众汽车“排放门”曝光,正值法国

克福国际车展举行之时,大众汽车展台还是最大的展台之一。德国本想借此展示本国汽车工业的实力和环保性能,却被大众汽车这个“国家品牌”的丑闻搞得十分尴尬。

德国副总理兼经济部长西格马·加布里尔21日对“排放门”表示忧虑,他认为这给作为德国经济支柱产业之一的汽车工业带来恶劣影响,要求大众汽车调查清楚。联邦交通部长亚历山大·多布林德要求联邦汽车交通局“立即组织第三方专家对大众汽车所有型号的柴油车进行具体且广泛的检测”。

德国研究机构汽车管理研究中心主任斯特凡·布拉则则认为,大众汽车的品牌形象遭受的损失,不会比可能受到的罚款少。

多国就“排放门”讨说法

德国大众汽车公司“排放门”丑闻22日引起韩国、澳大利亚和法国等国政府关注。韩国环境部一名官员22日说,韩国将调查大众汽车在韩国销售的高尔夫、捷达和奥迪A3等3种型号柴油车是否安装可规避尾气排放检测的装置,涉及4000至5000辆车,调查结束后,当局会考虑是否要求召回相关车辆。

澳政府官员说,正密切关注大众“排放门”进展,等候大众公司澄清是否在澳大利亚销售有关车辆。

民间机构起底“排放门”

作弊行为规避了美方多年的监管,源自一个民间机构的“善意”检测实验而露馅儿。2013年,独立研究组织国际清洁能源委员会委托西弗吉尼亚大学对美国在售的多款柴油发动机汽车开展尾气排放检测,初衷是展示美国柴油车的环保,以呼吁其他国家采用相同“高标准”。

研究人员选择3辆柴油发动机汽车进行实况检测,分别是2012年款的大众捷达、2013年款的大众帕萨特和宝马X5多功能运动型车(SUV)。

检测结果让研究人员大跌眼镜:宝马X5尾气排放达标,而被寄予厚望的大众汽车尾气排放最严重时达到美国法定标准的40倍。

2014年5月,国际清洁能源委员会和西弗吉尼亚大学将检测报告提交给美国环境保护署和加州空气治理委员会。按照美国环保署的说法,大众公司面对检测结果百般推脱,声称将高污染尾气排放归咎于“技术问题和超预期的情况”。

今年5月,加州空气治理委员会开展确认测试,发现大众汽车部分柴油车依然排放超标。这时,大众公司才承认部分柴油汽车上设计并安装规避排放检测的特别设备。

美国环保署称,大众公司的作弊行为涉及2009年至2015年产的多款柴油汽车,大众向监管部门隐瞒了7年。

排放检测作弊的现象不只局限于对大众品牌的担忧,国际清洁能源委员会主管科德尼克说,随着汽车越来越智能化,制造商有越来越多机会安装各类设备和软件逃避监管,监管部门应更加警惕。(据《广州日报》)

淇县县委中心组“三严三实”专题教育第二次学习研讨

坚持问题导向 突出学习重点

本报讯 围绕“三严三实,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的明白人”这一主题,9月16日至18日,淇县县委中心组集中3天时间,采取封闭集中学习的方式,进行“三严三实”专题教育第二次学习研讨。

本次学习研讨由县委书记王永青主持,采取集中学习研讨、观看专题教育片和实地参观学习农村带头人干事创业精神相结合的方式,并对集中学习成果进行测试。

按照学习安排,3天时间内,县委中心组在县委党校会议室,集中学习了习近平总书记系列重要讲话精神和省委、市委有关“三严三实”专题教育工作安排,集中观看了专题教育片《贪官心理档案》《高墙悲歌》《公安厅长的蜕变》等。

在集中研讨时,县委中心组成员纷纷表示,通过对规定篇目的学习和集中学习,大家交流了思想、深化了认识、强化了对严守党的政治纪律和政治规矩重大意义的认识,强化了对严守以律己精髓的理解,实现了相互启发、凝聚共识、共同提高。通过观看廉政专题片,大家表示,不仅要严于律己,还要把牢亲情关、把住人情关,加强对亲属和身边工作人员的教育和约束,设防线、划红线、守底线。

本次集中学习研讨方法灵活、形式多样,既有集中学习又有个人自学,既观看专题教育片又进行讨论交流,还到

西岗镇秦街村、黄洞乡鲍庄村参观学习,听农村带头人讲课,以基层普通党员干事创业的精神感染大家。王永青要求,通过学习鲍庄村第一书记冯增智同志的先进事迹,进一步深化“三严三实”专题教育,牢固树立宗旨观念,突出弘扬清风正气、惩治歪风邪气的主题,真正做到以廉政取信于民,以勤政造福于民。

这次学习研讨具有承上启下的作用,既有利于巩固第一次学习研讨的成果,也为第三次学习研讨奠定了基础、创造了条件。在3天的集中学习研讨中,大家坚持问题导向,突出学习重点,认真研读有关篇目、相互探讨交流,深入思考以律己的意义和要求,达到了预期目的,取得了良好的效果。(苏麟)

西岗镇秦街村、黄洞乡鲍庄村参观学习,听农村带头人讲课,以基层普通党员干事创业的精神感染大家。王永青要求,通过学习鲍庄村第一书记冯增智同志的先进事迹,进一步深化“三严三实”专题教育,牢固树立宗旨观念,突出弘扬清风正气、惩治歪风邪气的主题,真正做到以廉政取信于民,以勤政造福于民。



日前,淇县供电公司检修班来到35千伏董家变电站,对接线端子箱进行更换。据了解,为进一步提高设备运行稳定性,该公司还将集中更换潮歌变电站和庙口变电站共计18个接线端子箱,消除因设备老旧而造成的安全隐患。李淑媛 摄

欧盟通过难民分配方案

按多项指标计算“配额” 拒绝执行会被罚款

综合新华社、法制晚报消息 据英国广播公司报道,欧盟于当地时间9月22日在布鲁塞尔召开内政部长紧急会议,通过了12万的难民分配方案,规定成员国拒绝执行难民“配额”时将被征收经济罚款。

根据此方案,在今后两年于成员国范围内转移安置12万目前入境意大利、希腊等国的难民。成员国如拒绝执行难民“配额”,将以该国国民生产总值0.002%的比例征收经济罚款。

欧盟各成员国的难民“配额”将依照其经济规模、人口数量、以往接受难民的人数、失业率等多项指标进行计算。照此计算,德国、法国是欧盟中接收难民最多的两个国家。

在第一阶段转移安置计划中,德国将分别接收4027名、13009名居住于意大利、希腊的难民,法国的对应“配额”为3064名和9898名。

法国等西欧国家有较丰富的接收移民与难民的经验,加之其经济实力较东欧国家好,并有吸纳更多劳动力补充到工作岗位的需要。但东欧国家与希腊等反对接收难民。

与西欧国家不同,欧洲东部国家相对保守,而且经济常年陷入停滞状态,即便是欧盟摊派的一少部分难民,东欧国家承担起来也有难度,这是东欧国家考虑的主要原因。其次,不断涌入的穆斯林是否与当地不同信仰的居民发生冲突也是东欧国家担忧的原因之一。

澳大利亚最萌宝宝 大眼睛长睫毛 俘获13万粉丝



艾普特

据英国《每日邮报》日前报道,澳大利亚10个月大的宝宝艾普特凭借清澈的眼眸和长长的睫毛在网络走红,她在某社交网站已拥有13.5万粉丝,被媒体称为澳洲最萌宝宝。据悉,艾普特的爸爸是澳洲饶舌歌手,妈妈曾当选男性杂志“年度海滩女郎”知名模特。可爱的艾普特受到澳洲某时尚品牌的青睐,开始为其儿童服饰代言。(据《环球时报》)

国庆假期将至,很多人正怀着对未来行程的美好期待,整装待发。9月22日,澳大利亚媒体整理了一批各国古怪的法律,提醒外国游客千万不要入乡随俗,不要因为不小心而破坏了旅游的行程和心情,严重的话,还可能触犯外国法律。

外国另类法律,别中招!

1 马尔代夫: 勿带色情杂志和酒精

马尔代夫以伊斯兰教为国教。很多人以为,该国禁止游客带《圣经》入境,其实这是误解。该国海关禁止宗教雕像入境,但《圣经》不在禁止范围内。不过,马尔代夫严禁游客携带色情杂志和用品以及酒精入境,哪怕是机场免税店里出售的酒也不行,否则,游客将面临被搜查行李和罚款的风险。

2 巴塞罗那: 街头禁穿泳装

虽然西班牙的巴塞罗那那有两处水体游泳场,但在其他公共场合,只穿比基尼外加一条裙子的着装被视为违法。不仅当局会对这种行为进行处罚,路上的行人也会感到受侵犯而对你侧目。因此,一旦离开巴塞罗那,就不要过分裸露。

3 纽约、巴黎: 住Airbnb民宿小心违法

在分享经济大潮的推动下,Airbnb民宿服务近年来在驴友中备受追捧。但在美国纽约和洛杉矶的圣莫尼卡,还有法国巴黎的大部分城市,Airbnb民宿服务被视为违法,这些城市的房东要接待旅客,必须先获得相关执照。因此,在出发前,最好还是联系好目的地的合法旅馆。

4 迪拜: 不要公开接吻

中东国家迪拜对人们在公众场合的举止要求和西方国家大不相同。如果你在公开场合亲吻或爱抚你

的伴侣,可能会导致你锒铛入狱,还得交罚款。

2013年,一对英国小情侣就因为因为在迪拜一家餐馆亲吻而被裁定行为不当及非法饮酒罪成立,被判处监禁1个月。所以,为了避免麻烦,在迪拜旅行时,最好管好自己的嘴和手。

5 威尼斯: 别喂鸽子

在英国伦敦喂鸽子只是享受人生的举动,但在意大利城市威尼斯著名的圣马可广场喂鸽子是一种禁忌。为了控制鸽子数量增长,当地政府禁止任何人在圣马可广场喂鸽子。

事实上,仍有人敢冒着风险违反禁令,然而一旦被当地执法者发现,完全有理由对违规者处以罚款。

6 印度: 禁止赌博

在印度,在露天的公众场合玩扑克牌是违法的,因为此举有赌博嫌疑,而印度大部分地区都禁止赌博,包括打扑克牌牌钱的行为。

所以,如果你在印度旅行时,看到或参与街头的扑克牌局,千万要注意把现金或筹码收起来。否则,你可能会面临重罚,甚至最高3个月的监禁。

7 巴巴多斯: 别穿迷彩服

在加勒比海的巴巴多斯岛,只有军人才可以穿迷彩服。这条于上世纪80年代实施的禁令并非出于着装规范的考虑,而是为了防止地方黑帮假冒军人,对民众进行打劫。

如今,巴巴多斯不再有这个问题,但这条法律并没有废止,违规者依然会被罚款。(据《广州日报》)



9月18日,市“大学生宣讲团”进基层宣讲巡迴活动走进淇县高村镇,用小品、歌曲、舞蹈等形式,把党的惠民政策和创新理论送到基层。图为演出现场。赵寒月 摄

淇县住建局狠抓建筑施工扬尘防治工作

对全县20项建设工程8家企业下达整改通知书

本报讯 近日,笔者从淇县住建局获悉,截至目前,该局对全县18项在建工程、两项市政工程和8家混企企业下达了文明施工扬尘专项整改限期通知书。针对检查出的问题,责令其限期整改到位,并安排专人逐条进行整改落实,确保扬尘防治工作落到实处。

加强组织领导,健全工作机制。淇县住建局召开了建筑施工扬尘防治工作部署会议,由相关股室共同参与的检查组制订方案,细化责任,责任到人,明确了在建工地、市政工程等项目扬尘防治工作的具体人员,并要求他们各司其职,齐抓共管,密切配合,形成扬尘污染防治工作合力,实行层层负责制,细化分工,责任到人。

突出重点环节,强化工作落实。淇县住建局按照县委政府和县大气污染防治联席会议办公室要求,制订了空气质量质量最高级别应急响应方案,进行拉网式排查,对重点部位、重点环节加大

监督检查的力度,重点治理易产生建筑扬尘污染的各类建筑物料、建筑垃圾、土石方开挖、裸露地面等污染源,集中开展专项整治活动,并在本次建筑扬尘集中整治活动中,对治理行动迅速,措施到位的淇县康亚印象城、朝歌雅园、御秀园、富士康公租房等4个建筑工程项目和淇县圣大商品砼、聚源商品砼、中鑫商品砼等3家企业进行了表扬。

强化责任落实,确保工作实效。淇县住建局对该县所有在建项目及商品砼企业,列出了项目清单及分包项目负责人清单,实行专人负责制,加强监督检查,责任人要抓好所包项目的整改落实,保证每个项目均能按要求进行整治,建筑施工扬尘防治措施不达标的一律停工,建筑垃圾、物料进行全覆盖,裸露地面不间断洒水。抽调专职人员进驻工地,实行全天候不间断督查制度,确保扬尘防治工作落到实处。(邵春利 侯中民)

淇县第一批农机购置补贴资金发放完毕

155台农机具 获470万元补贴

本报讯 近日,笔者从淇县农机局获悉,该县今年第一批农机购置补贴资金470万元全部发放完毕,共补贴各类农机具155台,其中小麦联合收割机60台,大型拖拉机65台,玉米播种机28台,冷藏机具1台,饲料机械1台。

为切实做好今年的“三秋”工作,确保秋粮增产丰收,淇县农机局从便民利民出发,及早安排部署,设立“三秋”生产办公室,对外开通服务热线电话,坚持24小时值班制,随时解答来访、来电农机手和群众在生产中遇到的疑难问题。不断加强农机安全生产教育和监督检查,对全县40家农机专业合作社进行逐一检查,严查事故隐患,不留死角,杜绝事故发生,确保“三秋”农机安全生产。

加大农机化新技术、新机具的推广力度和农机手的技术培训,提高农机手的驾驶操作水平。淇县农机局在西岗镇利民农机合作社举办“三秋”农机技术培训班,组织农机技术人员、经销商、厂家技术人员对全县100多名农机手进行现场培训,重点讲解农机安全生产知识、深松整地技术规范、玉米联合收割机操作、维护要点,发放宣传材料1000余份。

强化技术服务,举办基层农机推广体系改革与建设项目培训班,对农机技术指导员、农机示范基地、示范户进行了培训。农机技术指导员深入农业生产一线,对农机示范基地和农机示范户进行指导,农机示范基地和农机示范户发挥示范带动作用,带动农户运用先进农机技术。同时,淇县农机局强力推进深松整地工作,对承担深松整地作业任务的农机合作社进行系统培训,要求承担该任务的农机合作社严格按照作业标准和技术规范保质保量完成任务,确保全县1.7万亩的深松整地任务圆满完成。(赵寒月 王艳胜)

淇滨热力有限公司关于做好今冬供热准备工作的通知

2015年供热季即将到来。目前,热力公司供热前的准备工作已全面启动,计划10月8日开始对供热主管网注水试压。

为切实做好今冬供热工作,我们郑重提醒广大用户特别是自管小区用户,请督促换热站管理单位尽快启动换热站和二次网的检修工

作,尽早注水试压,其中换热站的清洗检修工作务必于10月8日供热主管网开始注水前完成。

在检修过程中如遇技术问题,可与热力公司联系,我们将免费提供技术支持。联系电话:6898110。

2015年9月23日